

## T098F16-1 《衍生性金融商品銷售人員20天速成》勘誤

適用於【初版 2016/11/05】

頁數	勘誤處	原文	更正	備註
13	第 4.點	4.台灣期貨交易所股價指數期貨商品彙整	4.台灣期貨交易所股價指數期貨商品彙整 (部分交易規範內容已修正,請以期交所網頁最新公告為準)	新增
94	第一節	第一節 各類別選擇權契約內容	第一節 各類別選擇權契約內容 (部分交易規範內容已修正,請以期交所網頁最新公告為準)	新增
104	第二節	第二節 現行我國選擇權交易相關規範	第二節 現行我國選擇權交易相關規範 (部分交易規範內容已修正,請以期交所網頁最新公告為準)	新增

(更新日期: 2017-01-16)

3people

三民補習班

更新記錄

2017/01/16

新增第 13、94、104 頁勘誤



3people

三民補習班